'n' MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuThbl kaptepa u KMM AUDI A 4/ A 5 Sportback Quattro

ApTukyn: 02.2295

METAIONPOAYKLU NS Tun ky3oBa: B8/8T; 8F

lFon BeINycka: 2007 - 2015/2007 - 2016

OBuratens, KIMM:

1,8TSI; 2,0TFS1/2,0 TFSI, 3.0 TDI AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHusaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3aliuLLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHoO B Poccum.

HA3HAYEHUE:
BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEKa M AfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormKHa ycTaHaBNMBaTLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLE M3rOTOBUTENS CrieLmani3upoBaHHbIM AUNepoM UK Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 1EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHoM
yCTaHOBKe 3alL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb NepegHIoto AeTanb LUTATHOTO MblflbHMKA.

2. Ha cunoBble anemMeHTbl NoApamMHvKa, NPUKPENUTL KPOHLITEWHBI “17 1 “2”. [Ina aToro HageTb Ha NoapamMHMK Aetans “2 n cbopky
CKpenuTb 6onToM.

3. Ha BTOpOW AeTanu LiTaTHOro NbifbHKKa yopaTh CKODbI KpenneHus ¢ 3aAHNX TOYEK U C LLIeHTPanbHOM TOYKW, B NepefHen 4acTu.

4. Ha 3TV TOYKM yCTaHOBUTL KpenexHble ckobbl “3”.

5. Ha nepegHen getanu nbifibHNKa HEOOXOAMMO cAenaTh OTBEPCTUSI ANS KPenneHus 3almTbl Yepes nbinbHuK. W cpesatb YacTb pebpa
XKEeCTKOCTU NblnbHMKa Ha paccTosHne 40 MM (A). Tak kak pebpo ynpeTcs B KPOHLUTENH.

6. YCTaHOBUTbL NEPEAHIO0 YacTb MblfbHYKA HA CBOE MECTO.

7.TloBepx NbinbHWKa YyCTAaHOBUTb 334HIOK YacTb 3aLLUUTHI.

8. YCTaHOBUTbL NEpeHIoI YacTb 3aLLMThI.

9. Bce ToYKv KpenneHns 3aTaHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpedHasHavyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObiTb UCKIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMMb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBBIMW 3fEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLUM
(aBTOMOOMIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHMNYECKNE NMOBPEXAEHNS 3aLLMUThI, MOMNYYEHHbIE B pe3ynbTaTte Hae3fa Ha NnpensaTcTBue;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO yCTaHOBKE 3aLLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHWUYECKIME NOBPEXAEHWNS MOPOLLKOBOIrO NOKPbITUS.

MpownsBoanTenb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYNHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN,
B CIyyae HapyLUeHUs YCIOBWI YCTaHOBKM W 3KcnnyaTauum 3awmTsl. MNponssoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUNTHI.

OXPAHA OKPYXAIOLLUEW CPEQbI

YTuUnusupyite ynakoBky npaBunbHo. PekomeHayeTtcs caaBath ee Ha nepepaboTky. He é\l: é\:: C,Z}IE

3abblBaliTe 06 oxpaHe OKpy’KatoLLe cpefb!.
PAP PAP PAP

ke

CMUCOK OETATNEN
B3 | nave | atv. | &Y | NamE [ arv. |
n KpoHLTenH 2 n Bont M10x30 2
n KpoHLwiTenH 2 Bont M8x40 2
n Ckoba 3aknagHas 5 n Brynka 2
I | 5o vsxs0 3 | IEM| wavcas 5
BBl | 5o visx20 4 | B | waiea 10 6
MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OuameTp pessob 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

